



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 17.
MELLÉKLET: 2 db

TÁRGY: *Javaslat a 2021. évi Szekszárdi Szüreti Napok megrendezésére*

ELŐTERJESZTÉS
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2021. június 22-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Berlinger Attila ügyvezető igazgató*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Szekszárdi Közművelődési NKft.*

ELŐADÓ: *Berlinger Attila ügyvezető igazgató*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

*Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság
Kultúra, Civil Szervezetek Városmarketing
Bizottság
Pénzügyi Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA:

*.../2021 (...) határozat
.../2021 (...) határozat
.../2021 (...) határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: _____
dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából hosszú évek óta a Babits Mihály Kulturális Központ a főszervezője a hagyományosan szeptember harmadik hétvégéjén megrendezendő Szekszárdi Szüreti Napoknak.

Sajnálatos módon a pandémia 2020. évi kitörésével ez a folyamat megszakadt és a járványügyi helyzet miatt nem kerülhetett sor a tavalyi fesztivál megrendezésére. A négynapos rendezvénysorozat hiányában a szekszárdi borászok az általuk szervezett Nyitott Pince program jóvoltából tudtak fogadni vendégeket, de a városi lakosok és idelátogató vendégek nem tudták élvezni a korábbi években megszokott változatos és minden korosztály igényeit kielégítő kulturális programot a belvárosban.

A 2020. novemberében kihirdetett vészhelyzet és a hosszú hónapokon át elhúzódó pandémia nehéz helyzetbe hozta az idei évre tervezett városi programokat is. Az év elején le kellett mondani a Pünkösdi Vad- és Halünnep és a Hány János Mesefesztivál megrendezését, elmaradt a hasonlóan népszerű Borvidék Félmaraton és még számos kisebb-nagyobb szabadtéri program, városi ünnepség.

A tavaszi hónapok során a Babits Mihály Kulturális Központ nagyban hozzájárult a lakosság minél gyorsabb és nagyobb arányú beoltottságának eléréséhez, ezért a Kormányhivatal és a szekszárdi háziorvosok kérésének eleget téve 3 hónapon át városi oltóponttá alakította át tereit és átvállalta a háziorvosok számos adminisztrációs terhet, call centert működtetett és valamennyi dolgozója napi szinten segítette az oltások sikeres szervezését. A közös összefogásnak köszönhetően több mint 9.000 szekszárdi lakos intézményünkben lett beoltva és közösen vártuk, hogy ezzel is gyorsíthatjuk a várva-várt nyitást és a kulturális tereink újbóli megnyitását. Erre az eseményre május utolsó napjaiban kerülhetett sor, ugyan még számos járványügyi szabály vonatkozik a jelen időszakra is, de a színház, a mozi és az 500 fő alatti rendezvények zárt és szabad téren is beindulhattak.

A háttérben a Babits Mihály Kulturális Központ folyamatosan készült a remélt nyitásra, egyeztetéseket folytatott a Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, a rendvédelmi szervekkel és a fesztivál szinte valamennyi résztvevőjével, hogy az aktuális védelmi előírásoknak megfelelő jogszabályok folyamatos változásait figyelve az előkészítő munkával készen álljon az idei Szüreti Napok sikeres megrendezéséhez.

Az elmúlt hetekben folyamatosan gyűjtöttük az információkat és kértük a hatóságokat, valamint az EMMI államtitkárságát, hogy adjanak tájékoztatást arról, mikor várható a Szekszárdi Szüreti Napokhoz hasonló méretű, több 10.000 látogatót vonzó kulturális fesztiválok korlátozás nélküli megrendezése. Sajnos erre mind a mai napig nem kaptunk választ, így igen nehéz helyzetbe jutottunk a szervező munkánk folytatása során.

Munkatársainkkal elkészítettük az idei Szüreti Napok részletes forgatókönyvét és az ehhez tartozó költségvetést, mely mintegy 80 M Ft összegű költséget tervez. A Szekszárdi Közművelődési Nkft. idei költségvetésében azonban nem szerepel programokra, rendezvényekre fordítható összeg (a 2020.12.31-én az önkormányzat részéről tőketartalékként juttatott 240 M Ft a fenntartóval kötött megállapodás alapján személyi

kiadásokra, az ingatlanok üzemeltetésére és a több esetben évek óta lejárt szállítói tartozások kifizetésére fordítható) és mivel az idei év első felében a Kulturális Központ bezárása miatt nem keletkeztek bevételeink, így a Szüreti Napok várható bevételein, a tavalyi évről áthúzódó 15 M Ft összegű minisztériumi támogatáson és az esetleges szponzori szerződésekből befolyó bevételeken kívül nincs más anyagi forrása, fedezete intézményünknek a rendezvény költségeinek kifizetésére.

Előzetes kalkulációnk alapján mintegy 20 M Ft összegű forrás hiányzik a Szüreti Napok biztonságos megrendezéséhez, hogy a 2019-ben keletkezett közel 30 M Ft összegű veszteség ne termelődjön újra.

Hagyományosan a június az utolsó hónap a Szüreti Napok szervezési feladatainál, amikor a fellépő zenekarokkal, művészeti csoportokkal, a kitelepülő árusokkal és valamennyi partnerrel meg kell kötni a szerződéseket. Jóllehet ezeket a szerződéseket ellátjuk egy ún. COVID-záradékkal, mely a veszélyhelyzet miatti meghiúsulást vis maior esetnek tekinti, de egy ekkora méretű rendezvénynél egy rövid idővel az esemény időpontja előtti lemondás számos problémát idézhet elő.

Az elmúlt hetekben a bizonytalan helyzet miatt szinte valamennyi nagy nyári nagy fesztivált lemondták, elmarad a soproni VOLT fesztivál, a Balaton Sound és a minden évben augusztusban megrendezett Sziget Fesztivál is. A jelenleg érvényes szabályok szerint a szabadtéri zenés-táncos rendezvények csak védettségi igazolvánnyal látogathatóak, ez értelemszerűen csak egy kisméretű és bekerített területen lévő rendezvényt tesznek lehetővé.

A Szekszárdi Borvidék Nkft, mint a Szüreti Napok társrendezője, szintén tárgyalta az idei esemény megrendezésével kapcsolatos kérdéseket és elkészítették állásfoglalásukat, melyet jelen előterjesztés mellékleteként tárunk a képviselőtestület elé.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy hozza meg a felelős döntést a Szüreti Napok idei megrendezéséről vagy esetleges elmaradásáról.

Szekszárd, 2021. június 18.

Berlinger Attila
ügyvezető igazgató

Határozati javaslat I.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2021. (...) határozata a 2021. évi Szekszárdi Szüreti Napok megrendezéséről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése

1. felkéri a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft., mint a városi rendezvények, fesztiválok lebonyolításával megbízott önkormányzati gazdasági társaságot, hogy a benyújtott programterv alapján rendezze meg a 2021. évi Szekszárdi Szüreti Napok programjait és kösse meg a rendezvény fellépőivel, szereplőivel (koncertek, előadók, árusok, technikai lebonyolítást végző vállalkozások) előkészített megállapodásokat, szerződéseket, valamint szerezze be a szükséges hatósági engedélyeket;

Határidő: a döntéshozatal napja

**Felelős: Ács Rezső polgármester
Berlinger Attila ügyvezető igazgató**

2. a tulajdonos önkormányzat vállalja, hogy a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft-vel közösen egyeztet a rendezvény korábbi támogatóival az idei Szekszárdi Szüreti Napok szponzori díjairól szóló megállapodások mielőbbi megkötése érdekében;

Határidő: 2021. július 15.

**Felelős: Ács Rezső polgármester
Berlinger Attila ügyvezető igazgató**

3. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 20.000.000 Ft, azaz Húszmillió forint támogatást nyújt a rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. részére a 2021. évi költségvetésének terhére;

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. a Szekszárdi Közművelődési NKft. Képviselőjével együttesen a szponzori tárgyalások tekintetében Szekszárd Megyei Jogú Önkormányzatának képviseletére-t jelöli ki;

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: Kijelölt személy

5. felkéri a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát, hogy jelen határozat 3. pontjában foglaltakat a soron következő költségvetésmódosításba építse be és terjessze a Közgyűlés elé, valamint a 3. pontban nevesített a pénzeszközt adja át.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető

Határozati javaslat II.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2021. (...) határozata ***a 2021. évi Szekszárdi Szüreti Napok megrendezéséről***

1. a bizonytalan járványügyi helyzet és a szabadtéri zenés-táncos rendezvények jelenlegi szabályok szerinti korlátozása, valamint a fesztivál biztonságos idei megrendezésével kapcsolatos feltételek nem teljeskörű megléte miatt úgy dönt, hogy nem rendezi meg az idei Szekszárdi Szüreti Napok rendezvényét.

Határidő: a döntéshozatal napja

Felelős: Ács Rezső polgármester

Berlinger Attila ügyvezető igazgató



Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Képviselő Hölgyek és Urak!

A Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. a város borkulturális életének egy meghatározó szereplője, és immáron 16 éve a Szekszárdi Szüreti Napok rendezvény ötletgazdája és a Babits Kulturális Központ mellett társszervezője. Őszintén reméljük, hogy az idei évben már biztonsággal és a korábbi éveknek megfelelő színvonalon rendezhetjük meg ezt a Szekszárd város számára kiemelkedő turisztikai és kulturális rendezvényt.

1. Először is szeretnénk a szervezésben minden résztvevőt biztosítani arról, hogy a szekszárdi borászok egész közössége a legnagyobb együttműködési készséggel tekint a rendezvény előtti tárgyalásokra.
2. A pandémiás helyzet minden résztvevő számára bizonytalanságot hordoz, ezért a tervezésben is egyfajta átmeneti évet remélünk, amely után majd 2022-ben reményeink szerint visszaállhat ennek a nagy tradíciókkal és országos elismertséggel rendelkező programsorozatnak a hírneve.
3. Ahhoz, hogy minden feltétel adott legyen a megfelelő színvonalú rendezéshez, meg kell kezdenünk a tervezést, ehhez viszont az önkormányzat állásfoglalása szükséges, hogy ebben az évben szándékában áll-e megtartani a Szekszárdi Szüreti Napokat. Természetesen, ha az a nemkívánatos eset állna elő, hogy a járvány újra felüti a fejét, és a kormány megint tiltó intézkedéseket vezet be, úgy a szerződéseinkben meglévő COVID záradék megvéd bennünket a nagyobb anyagi veszteségektől, de az önkormányzat szándéknyilvánítása nélkül ezeket a megállapodásokat sem köthetjük meg.

A szerződéskötések elindításához mindenképpen szükségünk van a döntésekre az alábbi kérdésekben június 30-áig:

- Ha a kormányzati jogszabályok megengedik, akkor lesz-e Szüreti Napok vagy sem. Amennyiben NEM válasz érkezik, vagy nem érkezik válasz,

Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft.

7100 Szekszárd, Táncsics u. 3

Tel.:74/673-709 és 30/2355-160, e-mail: szekszardborvidek@tolna.net



úgy a szekszárdi borászok a tavalyi jól sikerül pótló rendezvény mintájára Szüreti Nyitott Pincéket tartanak a város különböző pontjain. Ehhez javasoljuk, hogy kiegészítésként a városközpontban kulturális programokra is legyen lehetőség.

- Amennyiben lesz Szüreti Napok, úgy döntést várunk arról, hogy milyen befizetéseket vár tőlünk a város, illetve a főszervező Babits Kulturális Központ, mivel a részvételi döntést a borászoktól csak ezek ismeretében tudjuk bekérni.
 - Dönteni kell a városnak arról is, hogy a pohár beszerzéssel és értékesítéssel melyik szervezetet szeretné megbízni. A korábbi hagyományokhoz híven mi vállalnánk ezt a tevékenységet.
4. Ezt követően a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. és a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. egyeztető tárgyalásokat folytat a költségek viselésének korrekt megosztásáról. A tárgyalásokon a borászokat a Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának egyhangú döntése alapján Herrné Szabadi Judit ügyvezető igazgató képviseli.

A sikeres rendezvény érdekében segítségüket előre is köszönjük.

Szekszárd, 2021. 06.17.

Üdvözlettel:

Szekszárd Borvidék
Nonprofit Kft.
7100 Szekszárd, Táncsics u. 3.
Adószám: 21805635-2-17
Bank: 10300002-46412582-00003285

Herrné Szabadi Judit

Szekszárd Borvidék Nonprofit Kft.

ügyvezető igazgató

Szekszárdi Szüret
2021. szeptember
Programterv

Időpont	Helyszín	Megnevezés
2021. szeptember 15. (szerda)		
19:00-22:00	BMKK Színházterem	színház
2021. szeptember 16. (csütörtök)		
15:00-16:30	Béla király téri színpad	Szeretet lángja - a mássággal élők közvéleményt formáló és társadalmi érzékenyítő kulturális műsora
17:00-17:30	Vármegyeháza udvara	Kilátó kiállítás megnyitója
17:00-17:45	Béla király téri színpad	Szekszárdi Muslinca Kórus
18:00-19:00	Béla király téri színpad	Alisca Brass Band műsora
18:00-19:30	Vármegyeháza udvara	Szekszárdi Magyaróta Klub
19:30-20:30	Garay tér	Kalus Trió
20:30-22:00	Béla király téri színpad	Szekeres Adrien
22:00-24:00	Béla király téri színpad	DISCO
2021. szeptember 17. (péntek)		
16:00-17:30	Béla király téri színpad	Bartina Néptánc Egyesület csoportjai
18:00-19:30	Béla király téri színpad	Ünnepélyes megnyitó
20:00-21.10	Béla király téri színpad	Cimbaliband
21:00-22:30	Szent István tér színpad	Magna Cum Laude
21:00 - 22:00	Vármegyeháza udvara	Tücsök Zenés Színpad
22.30-24.00	Béla király téri színpad	Kelemen Kabátban
2021. szeptember 18. (szombat)		
10.00-11.00	Béla király téri színpad	Helyi csoportok bemutatkozása (3 csoport)
11:00-12:00	BMKK színház	Halász Judit koncert
11:00	Német Színház előtt	szoboravatás
11.00-12.30	Béla király téri színpad	Tücsök Zenés Színpad műsora (Gyermekcsoport)
13.00-14.00	Béla király téri színpad	Őrzöm kincsem, hagyományom - Tolna megyei települések egyesületeinek, csoportjainak bemutatkozása
13.00-14.00	Vármegyeháza udvara	Mondschein Kórus Egyesület - kórustalálkozó
15.00-17.00	Belváros	Szüreti felvonulás - mintegy 2500 résztvevővel
16.00-17.00	Béla király téri színpad	Borrendi avató
16:00-17:00	Vármegyeháza udvara	Gyermek koncert
17.00-19.30	Béla király téri színpad	Folklórműsor és Szüret Táncos Párja választás
19:30-21:00	Vármegyeháza udvara	Szekszárdi Gitárkvartett és vendégei
20:00-21:30	Béla király téri színpad	Muzsikás Együttes
21:00-22:30	Szent István tér színpad	Irie Maffia koncert
21:30-22:30	Vármegyeháza udvara	HuMan
22.30-24.00	Béla király téri színpad	Kerekesband 25 éves jubileumi koncert
2021. szeptember 19. (vasárnap)		
10.00-12.00	Béla király téri színpad	Helyi csoportok bemutatkozása (6 csoport)
15.00-16.00	Béla király téri színpad	Junior Stars Big Band

16.00-17.00	Vármegyeháza udvara	Gyermek koncert
16:00-17:00	Béla király téri színpad	Budapest Ragtime Band
18:30-19:30	Béla király téri színpad	Ismerős Arcok
19:00-20:30	Szent István tér színpad	Rúza Magdi koncert

ások több helyszínen		
10:00-18:00	Bakta, Márvényterem, Mozi előtér, Megyeháza, Művészetek Háza	
ombat, vasárnap		
10.00-18.00	Vármegyeháza kert	Játékpark - Fanyúvő Donga Verdák
ütörtök-vasárnap		
	Minden helyszín	Műsorközlők tiszteletdíja

ti Napok
er 16-19.
erv

Kiadás		Bevétel		Megjegyzés
Nettó	Bruttó	Nettó	Bruttó	
3 000 000 Ft	3 810 000 Ft	3 000 000 Ft	3 810 000 Ft	
25 000 Ft	25 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
100 000 Ft	100 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
250 000 Ft	250 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
100 000 Ft	100 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
1 900 000 Ft	1 900 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
120 000 Ft	120 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
200 000 Ft	200 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
300 000 Ft	300 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
350 000 Ft	350 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
2 500 000 Ft	3 175 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
40 000 Ft	40 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
1 200 000 Ft	1 524 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
90 000 Ft	90 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
920 000 Ft	1 168 400 Ft	1 040 000 Ft	1 320 800 Ft	
40 000 Ft	40 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
150 000 Ft	150 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
700 000 Ft	700 000 Ft	0 Ft	0 Ft	tartalmazza: gólyalábasok, huszárok, szőlőharangdíszítés
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	
350 000 Ft	350 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
1 000 000 Ft	1 000 000 Ft	0 Ft	0 Ft	tartalmazza: 5 néptáncgyűttes tiszteletdíja, útiköltsége, zenekaraik tiszteletdíja
100 000 Ft	100 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
920 000 Ft	1 168 400 Ft	0 Ft	0 Ft	
1 750 000 Ft	2 222 500 Ft	0 Ft	0 Ft	
150 000 Ft	150 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
820 000 Ft	1 414 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
180 000 Ft	180 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
100 000 Ft	100 000 Ft	0 Ft	0 Ft	

250 000 Ft	317 500 Ft	0 Ft	0 Ft	
400 000 Ft	508 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
1 500 000 Ft	1 905 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
4 250 000 Ft	5 397 500 Ft	0 Ft	0 Ft	

600 000 Ft	762 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
355 000 Ft	355 000 Ft	0 Ft	0 Ft	
200 000 Ft	254 000 Ft	0 Ft	0 Ft	

24 910 000 Ft 30 226 300 Ft 4 040 000 5 130 800

Várható kiadások

Költségnem	nettó	bruttó
Programok	24 910 000 Ft	30 226 300 Ft
Színpad, hang fénytechnika	11 500 000 Ft	14 605 000 Ft
Takarítás	4 300 000 Ft	5 461 000 Ft
Kommunikációs költségek	3 500 000 Ft	4 445 000 Ft
Áramhasználat	4 000 000 Ft	5 080 000 Ft
Őrzés, biztonsági szolgálat	4 500 000 Ft	5 715 000 Ft
Vízvezeték kiépítése	500 000 Ft	635 000 Ft
Villanyórák bekötési költsége	400 000 Ft	508 000 Ft
Szállítási költség	350 000 Ft	444 500 Ft
Útlezárás díja	350 000 Ft	444 500 Ft
Biztonsági terv elkészítése	400 000 Ft	508 000 Ft
Kordonbérlés, világító táblák	150 000 Ft	190 500 Ft
Mentőszolgálat, orvosi ügyelet	800 000 Ft	1 016 000 Ft
Rakodó személyzet	80 000 Ft	101 600 Ft
Mobil WC-k	1 200 000 Ft	1 524 000 Ft
Catering a fellépőknek	400 000 Ft	508 000 Ft
Vizes ballonok	650 000 Ft	825 500 Ft
Jogdíjak	750 000 Ft	952 500 Ft
Faházak bérlése	1 600 000 Ft	2 032 000 Ft
Takarító eszközök	200 000 Ft	254 000 Ft
Műsorközlők díja	200 000 Ft	254 000 Ft
Áramfogyasztás	500 000 Ft	635 000 Ft
Biztosítás	200 000 Ft	254 000 Ft
Boros poharak vásárlása	1 750 000 Ft	2 222 500 Ft
Szemétszállítás	1 200 000 Ft	1 524 000 Ft
Összesen:	64 390 000 Ft	80 365 900 Ft

Szüreti Napok
ember 16-19.
ségterv

Várható bevételek		
Költségnem	nettó	bruttó
Minisztériumi pályázati támogatás		15 000 000 Ft
Szponzori összegek		25 000 000 Ft ?
Színház, fizetős előadások, műsorok		3 500 000 Ft
Borászok helypénze (35 x 27.000 Ft)	962 500 Ft	1 222 375 Ft
Ízek utcája helypénz	800 000 Ft	1 016 000 Ft
Árusok, kísértkesek	9 000 000 Ft	11 430 000 Ft
Boros pohár, nyakbaakasztó	2 500 000 Ft	3 175 000 Ft

Összesen:

60 343 375 Ft